

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ!

Контрольно-счетная комиссия городского поселения город Россошь является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и образована Советом народных депутатов городского поселения город Россошь в феврале 2019 года, не является юридическим лицом, но обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.

Фактическая численность работников Контрольно-счетной комиссии составляет 2 человека.

Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия проводились Контрольно-счетной комиссией в 2020 году в соответствии с задачами и полномочиями, возложенными на нее Федеральным законом №6-ФЗ и Положением о Контрольно-счетной комиссии, а также в соответствии с планом работы на 2020 год.

В целях координации своей деятельности Контрольно-счетная комиссия взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Воронежской области по вопросам обмена информацией и материалами о результатах своей деятельности.

Организация работы и обеспечение внешнего финансового контроля целевого и эффективного использования бюджетных средств осуществляется Контрольно-счетной комиссией по направлениям - контроль доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета города Россошь.

В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Положением о Контрольно-счетной комиссии в отчетном периоде проводился предварительный, оперативный и последующий контроль над формированием и исполнением бюджета городского поселения город Россошь.

Проверка проводилась на основании отчета главного администратора бюджетных средств городского поселения город Россошь. Проверка показала, что годовая бюджетная отчетность главного администратора доходов бюджета городского поселения город Россошь в целом объективно отражает фактическое исполнение бюджета и результаты финансовой деятельности за отчетный финансовый период.

В соответствии с планом работы на 2020 год в отчетном периоде проведено 33 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Контрольная деятельность Контрольно-счетной комиссии.

Работа Контрольно-счетной комиссии в 2020 году проведена полностью в рамках запланированных мероприятий.

Объем проверенных средств за 2019 год составил 130 977,4 тыс. руб.; за 2020 год - 56 688,1 тыс. руб.

В отчетном периоде в рамках мероприятий по контролю за целевым, рациональным и эффективным использованием средств бюджета городского поселения и муниципальной собственности проведено контрольное мероприятие в МБУ г.п.г. Россошь «Городское благоустройство» за 2019 год и 1 полугодие 2020 года.

Следует отметить, что часть выявленных недостатков устранена объектом проверок в ходе контрольных мероприятий.

По итогам проверки для устранения выявленных нарушений и недостатков руководителю учреждению было направлено представление.

Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетной комиссии.

В 2020 году Контрольно-счетной комиссией осуществлялся контроль за формированием и исполнением бюджета городского поселения город Россошь, финансово-экономическая экспертиза проектов решений Совета народных депутатов городского поселения город Россошь и нормативных правовых актов органов муниципальной власти городского поселения город Россошь (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств городского поселения город Россошь, проведены иные экспертно-аналитические мероприятия.

Контрольно-счетной комиссией проведено 32 экспертно-аналитических мероприятий, из них:

- подготовлено 7 заключений на проекты решений, связанных с внесением изменений в бюджет городского поселения в 2020 году;
- подготовлено 4 заключения на проекты решений по исполнению бюджета города за 2019 год, 1 квартал 2020 года, 1 полугодие 2020 года, за 9 месяцев 2020 года;
- подготовлено 20 заключений на проекты решений, связанных с внесением изменений в муниципальные программы;
- подготовлено заключение на проект решения о бюджете городского поселения город Россошь на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы.

Заключения направлены главе города Россошь и главе администрации городского поселения город Россошь.

По итогам экспертно-аналитических мероприятий нарушений требований Налогового кодекса, Трудового кодекса, Федерального закона №6-ФЗ и отдельных положений других нормативных правовых актов не выявлено.

Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии размещается в сети Интернет на официальном сайте администрации городского поселения город Россошь вкладка «Контрольно-счетная комиссия городского поселения город Россошь».

Задачи на перспективу.

Одной из основных задач Контрольно-счетной комиссии в 2021 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета городского поселения города Россошь, законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом.

Контрольно-счетная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии бюджета городского поселения город Россошь, об уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.

В текущем году в рамках своих полномочий Контрольно-счетная комиссия продолжит работу по выявлению, предупреждению и пресечению нарушений законодательства в финансовой сфере.

В 2021 году продолжится взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Воронежской области, которое будет осуществляться по различным направлениям.

Для повышения качества контрольной и экспертно-аналитической работы Контрольно-счетная комиссия планирует разработку и актуализацию стандартов внешнего муниципального контроля и аудита.

Так же в 2021 году деятельность Контрольно-счетной комиссии будет направлена на повышение качества проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, усиление контроля за принятием более действенных мер по выполнению представлений Контрольно-счетной комиссии и устранением выявленных нарушений.

Дальнейшее развитие получит сотрудничество Контрольно-счетной комиссии с правоохранительными и контролирующими органами.

Спасибо за внимание!